

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.12	下から4行目	主に疑問文の先頭に	主に疑問文の先頭に
初版 p.19	5行目	第4章「可算名詞	第4章 10「可算名詞
初版 p.24	吹き出し内 2行目	次のページの表	前のページの表
初版 p.33	下から7行目	I will succeed	I <u>will</u> succeed
初版 p.43	本文2行目	文全体を修飾	文全体を修飾
初版 p.45	最終行	第1章「品詞ってなに？」	第1章 1「品詞ってなに？」
初版 p.126	(メグ先生の答え) 最終行	違いを見てみましょう	違いを見て <u>み</u> ましょう
初版 p.127	枠内 1行目	主語＋動詞～の原形	主語＋動詞の原形
初版 p.137	本文5行目	使う時制です	使う形です
初版 p.145	本文2行目	時制です	形です
初版 p.146	(メグ先生の答え) 1行目	不規則活用動詞を77個、選んで	不規則活用動詞を選んで
初版 p.147	表 下から3行目	is/am/are was been ～である	→削除
初版 p.148	表 下から13行目	mistake mistook mistaken 間違える	→削除
初版 p.153	下から3行目	while I <u>was talking</u> studying	<u>while I was</u> studying
初版 p.162	〈経験〉4行目、 8行目、12行目	この映画を	その映画を
初版 p.199	下から3行目	be fixed	be <u>being</u> fixed
初版 p.244	下から3行目	could + have	could <u>か</u> might + have
〃	最終行	could + have	could / <u>might</u> + have
初版 p.254	吹き出し内 2行目	過去形に	過去形 <u>か</u> 過去完了形に
初版 p.266	本文6行目	はじめての話題に	はじめて話題に
初版 p.269	下から6行目	<u>money</u> and time to go abroad	<u>money</u> and <u>time</u> to go abroad
初版 p.281	下から10行目	〇〇er <u>または</u> more	〇〇er / more
初版～2刷 p.282	下から2行目	wonderful – more wonderful	wonderful – more wonderful
初版 p.299	☆例文 ②	other	other = 他のもの